
Procès-verbal d’élecon de l’Assemblée consuve du jeudi 23 mai 2024
19h00, salle de paroisse de la Cure de Rances

Conseil Régional Région 6 Joux - Orbe

1. Ouverure de séance e accueil par Eenne Roule, présiden inérimaire, à 19h00.

2. Appel

3. L’ordre du jour es approuvé à l’unanimié à main levée.

4. Elecons : Le ableau join au procès-verbal résume les élecons. Les membres du Bureau de l’Assemblée, de la

Commission de geston e des fnances, ainsi que de la Délégaton au Synode son élus à main levée ; les membres du

Conseil régional son élus à bullen secre.

Bureau de l’Assemblée : Eenne Roule e Nahaniel Servan son élus à l’unanimié à main levée, respecvemen

en an que présiden e secréaire. Le pose de vice-présiden rese vacan.

Conseil régional : Reynald Gay e Emilie Mussard obennen 17 voix, Alain Ledoux 15 voix. Ils son élus au Conseil.

Un siège laïc rese vacan.

Commission de geston e des fnances : Lauree Péclard, Josee Guignard e Dominique Laely son élus à

l’unanimié à main levée. Le siège de minisre rese vacan.

Délégaton au Synode : Janique Nyenegger Emmanuelle Jacqua e Laure Fonannaz son élues avec 14 voix e 3

absenons à main levée. Lauree Péclard es déléguée au Synode via Terre Nouvelle. Un siège laïc ainsi qu’un siège

de minisre resen vacans.

5. Le Conseil régional présene ses réfexions suie aux décisions synodales, e élargi l’inviaon à la séance de ravail

du 4 juin aux membres de l’AR, ainsi qu’aux membres des CP.

La séance es clôurée à 20h15. Elle es suivie du cule d’insallaon des membres élus à l’Eglise de Rances, puis d’une collaon

la salle de paroisse.

Le Présiden de L’Assemblée régionale

Eenne Roule

Présens Membres de l’Assemblée : Alain Ledoux, Lauree Péclard, Janique Nyenegger, Emmanuelle Jacqua,
Laure Fonannaz, Philippe Ecker, Nadine Poli, Joël Guy, Eenne Roule, Suzanne Béder, Pierre-André
Meylan, Sanley Tramaux, Dominique Laely, Nicolas Charrière, Suzanne Vale, Josee Guignard, Line
Gasser, Madeline Dvorak, Evelyne Roule
Membres du CR : Reynald Gay, Eric Bornand, Emilie Mussard, Alain Ledoux,

Excusés Uschi Riedel-Jaco, Valérie Auber, Tojo Rakooarison, Daniel Roset

Hors conseil Gabrielle Candaux-Nicod



Tableau des élections de l’Assemblée constitutive du jeudi 23 mai 2024

Bureau de l’Assemblée

Président-e Etienne Roulet

Vice-président-e Vacant

Secrétaire Nathaniel Servant

Conseil Régional

Laïcs Reynald Gay Emilie Mussard Vacant

Ministre Alain Ledoux

Le coordinateur régional Eric Bornand est désigné par l’ORH et non élu par l’Assemblée.

Commision de gestion et des finances

Laïcs Laurette Péclard Josette Guignard Dominique Laffely

Ministre Vacant

Délégation au Synode

Laïcs Janique Nyffenegger Laure Fontannaz Laurette Péclard Philippe Eckert

Ministre Emmanuelle Jacquat Vacant

 

 

Le tableau est mis à jour en juin 2024 à la suite de l’élection complémentaire au Synode (p.
suivante), avec les élections de Madame Laurette Péclard et Monsieur Philippe Eckert en tant
que délégués. 



Procès-verbal de l’assemblée extraordinaire de la région 6 

(tenue par consultation électronique du 12 au 17 juin 2024) 

 

 

 

Election complémentaire au Synode de l’EERV 

 

Nombre de votant-e-s : 23 personnes 

Majorité absolue : 12 personnes 

 

Sont élu-e-s avec 19 voix chacun-e : 

Mme Laurette Péclard (Montcherand) 

M. Philippe Eckert (Chavornay) 

 

 

       Fait et signé à Vaulion, le 18 juin 2024 

 

       Etienne Roulet, président 

 

 

 

PS : Conformément au Règlement ecclésiastique, cette assemblée extraordinaire a été
demandée par le tiers des membres de l’AR. La présidente du Synode a été consultée. 


